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Папа Францішак І
    Панна Марыя вучыць нас таму, што значыць жыць у Святым Духу і што значыць
прыняць навіну Бога ў нашым жыцці. Яна зачала Езуса праз пасрэдніцтва Святога Духа і
кожны хрысціянін, кожны з нас закліканы да прыняцця Божага слова, каб прыняць Езуса
ў сябе, а потым занесці Яго ўсім. Марыя заклікала Святога Духа разам з Апосталамі ў
Вячэрніку. Таксама і нас, кожны раз, калі мы збіраемся на малітве, падтрымлівае
духоўнай прысутнасцю Маці Езуса, каб мы атрымалі дар Святога Духа і мелі моц, каб
даваць сведчанне аб уваскрослым Хрысце.
   
    “Regina caeli”, фрагмент прамовы, 28.04.2013 †
    

  

   Кс. абп Клаўдыа Гуджэроці
   Будзьце жывым Целам Хрыста, таму што гэтая зямля патрабуе гэтага. І не
забывайцеся ніколі, што Вы з’яўляецеся часткай усяго Цела Хрыста, таму што частка,
якая не мае еднасці з усім целам, гэта мёртвая частка. І ў свой час, калі гэтая частка мае
цесны кантакт з усім Целам, тады гэта прыгожа і тады гэта частка можа гэтым
ганарыцца... Трэба, каб і па-за касцёлам бачылі, што мы Цела Хрыста. Людзі шчырыя,
шчодрыя і салідарныя. Людзі, якія шануюць іншых.

    Фрагмент гаміліі, Жалудок, 27.04.2013
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 Кс. бп Аляксандр Кашкевіч   Няхай гэтая вера і любоў спадарожнічаюць вам у асабістым і духоўным развіцці, атаксама знойдуць адлюстраванне ў клопаце пра гэты сакральны будынак як бачны знакпрысутнасці Хрыста ў жыцці вашай парафіяльнай супольнасці.    Пажаданні падчас урачыстасці ў Жалудку, 27.04.2012  

Кс. бп Антоні Дзям’янка   У нашай дыяцэзіі (ад рэд.: Пінская дыяцэзія) на сённяшні дзень 76 парафіяльныхсупольнасцей і толькі 56 святароў. У той жа час, касцёльнае права і досвед кажа, штодобра, калі кожная парафія мае свайго душпастара. Пры гэтым трэба заўважыць, што50% святароў у нашай дыяцэзіі – гэта святары “Fidei Donum”. Мы ўдзячныя ім запрысутнасць і служэнне, а таксама за малітву аб пакліканнях з Беларусі. Мы заклікаеммаладых людзей, якіх Бог кліча да святарства, каб яны прынялі гэтае запрашэнне.    Фрагмент закліку да няспыннай малітвы аб пакліканнях да святарства, 27.04.2013
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